

# 省政府出台今年考核方案,7项指标将实行“一票否决” 我省17市首次分四类进行考核

记者 祝亮

日前,记者从有关方面获悉,省政府已经决定,2011年继续对17个市政府、省政府44个部门和直属机构实行目标管理考核。据悉,在今年考核中,节能减排任务、养老金发放是否按时到位、食品药品安全事故等7项指标,只要有一项没达标,受考核单位将会被一票否决。

## GDP、财政收入分值比重再降

在往年,地区生产总值(GDP)和财政收入一直是省政府对地方政府考核的重要指标。仅在几年前,GDP、财政收入的考核分数还各占7%,城乡居民增收也同为7%。

但在今年,这一比重出现了明显变化,GDP所占分值约在6%左右,财政收入下降为4%,城乡居民增收则猛增至10%。

## 17市首次分成四类进行考核

今年考核和以往相比还有一个最大的区别就是,根据省委、省政府关于全省区域发展的总体战略,结合全省区域发展的基础、条件及各地资源禀赋差异,将17个市分为四类进行考核:一类市为合肥、马鞍山、芜湖、铜陵市,二类市为淮北、蚌埠、淮南、滁州、巢湖、宣城、池州、安庆市,三类市为亳州、宿州、阜阳、六安市,四类市为黄山市。

以黄山市为例,省政府对该市的考核不太注重GDP的分值,而更加注重生态、环保类的分值。

## 养老金不按时足额发,否决

在打分的基础上,省政府还将对各市的目标管理考核,节能、环境保护、企业离退休人员基本养老金按时足额发放、计划生育、社会治安综合治理、安全生产、重大食品药品安全事故等7项指标未完成责任目标,或发生重大事故等,实行一票否决。

其中,企业离退休人员基本养老金是否按时足额发放,指未在本级政府承诺的基本养老金发放期限之内发放养老金;发放基本养老金数额不符合国家和省规定,存在克扣或降低标准发放养老金行为;未按国家规定时限发放增加的基本养老金。

## 食品药品安全列入否决项目

除了养老金是否能足额发放外,安全生产目标管理考核不合格,年度内较大事故起数超过责任事故控制指标,年度内发生重大及以上安全生产责任事故,挂牌督办的重大隐患未按期完成治理任务而发生伤亡事故,也将会被一票否决。

餐饮服务环节发生重大及以上食物中毒责任事故;发生二级以上药品安全责任事故;发生生产、销售、使用假药严重危害人体健康或致人死亡案件;发生社会舆论普遍关注并造成恶劣社会影响的餐饮服务食品安全或药品安全事件,也会被一票否决。

## 三本院校仍不受考生“待见” 31所文理科院校线上无生源

星报讯(顾问 黄蕴雅 记者 桑红青)昨天,我省2011年普通高校第三批本科院校投档分数及排名公布(各校具体投档线可登录星空社区www.xksq.net 查阅),从公布的各校投档线分析,虽说今年文理科三本分数线划定的不高,但从实际录取情况看,今年文理科三本依然不受考生“待见”,文理科共计31所院校出现线上无生源的情况。

从昨天公布的各校投档线分析,南京部分高校仍受到我省考生追捧,北京、上海、武汉等地三本高校分数整体较高,但并没有出现往年特别高的情况,录取分数趋于“扁平化”。文理科三本院校实际投档线最高分均是南京审计学院金审学院,其中文科前三为南京审计学院金审学院、华中科技大学武昌分校、南京大学金陵学院;理科前三为南京审计学院金审学院、华中科技大学武昌分校、南京医科大学康达学院。

与以上三本院校线上生源火爆相比,今年线上没有生源的院校多于去年,文理科共计31所院校出现线上无生源情况,其中文科共计16所院校线上无生源,理科共计15所院校线上无生源,多集中在偏远和东北地区。

据介绍,我省省属三本院校投档最低分也趋于“扁平化”,多数省属三本院校“压线”录取,勉强完成招生计划。其中文史类安徽外国语学院、安徽文达信息工程学院、河海大学文天学院(中外合作专业)三所高校均“压线”录取,出现了线上生源不足的情况;理工类安徽三联学院、安徽文达信息工程学院、阜阳师范学院信息工程学院、河海大学文天学院、淮北师范大学信息学院等5所院校线上生源不足,出现“吃不饱”的情况。预计将通过征集志愿或降分征集志愿完成录取。



“导弹”  
“这是什么大家伙啊?导弹?”8月3日一早,在215省道宣城市广德境内一加油站里,记者看到一辆运载巨型设备的大卡车正停在这里加油。过往行人纷纷驻足观看。该圆柱形巨型设备长度有20米,直径约4米左右,由于实在庞大,车辆转弯非常困难。记者注意到,远远看上去,这个巨型设备更像一门巨型火炮,真是赚足了眼球。 慕继平 宋德荣 记者 何曙光 曹开发 文/图

## 仇大队长,我们的榜样! 省公安厅号召全省民警学习仇多馥



星报讯(记者 王涛) 7月10日凌晨4时30分许,我省长丰县公安局经侦大队大队长仇多馥同志在“清网行动”中连续工作多日,牺牲在去南昌的追逃路上,年仅47岁。8月2日,省公安厅下发通知,在全省公安机关广泛开展向仇多馥同志学习的活动。昨日上午,省公安厅常务副厅长陈小平前往长丰,慰问仇多馥同志的亲属。

仇多馥同志从警23年,长期战斗在基层第一线,多年如一日,勤奋工作,无私奉献。他生前曾荣立个人三等功2次,先后被评为合肥市优秀共产党员、优秀青年、先进工作者。仇多馥同志牺牲后,事迹迅速上报到公安部,7月13日,公安部副部长李东生批示:“仇多馥同志牺牲在工作岗位上,事迹十分感人,应认真总结,广为宣传。”7月15日,国务委员、公安部长孟建柱批示:“大力宣传仇多馥同志的先进事迹,并照顾好其亲属的生活。”

## 我省即日起开展道路交通安全区域联动整治 7座以上客车,逢车必查

星报讯(佟译波 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅交警总队获悉,即日起,我省各级公安交警部门将开展为期两个月(8月1日~9月30日)的“交通秩序区域联动整治”行动。

### 重点整治六大交通违法

此次整治行动的重点路段为,京台、沪陕、沪蓉高速公路,104、105、205、206、318国道,101、102、103、104、203、215、303、307、308、320、321省道中容易发生道路交通事故的险桥险段、坡道弯道、临水临崖路段、山区路段。

行动将重点整治超速行驶、客车超员、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、违法停车、违法占用应急车道等交通违法行为。

重点时段为凌晨0时~6时、14时~16时、19时~22时。

### 7座以上客车逢车必查

整治期间,10个省级道路交通安全管理服务及站及各县、市服务站均将启动。

服务站将对7座以上营运客车特别是长途客车、卧铺客车和危险化学品运输车辆,实行逢车必查,落实要求,最大限度消除安全隐患。

服务站工作人员还将向驾驶人及乘客询问车辆连续行驶时间,检查驾驶人是否疲劳驾驶,如确认为疲劳驾驶的,强制驾驶人休息。

交警部门还将依托收费站、服务区,抽查5轴以上货运车辆安全技术检验情况以及侧后防护装置安装和反光标识粘贴情况。

又讯(张翔 记者 王玉) 由省运管局组织的2010年度道路运输企业质量信誉考核结果已经开始公示。

记者从公布的考核结果中看到,参加考核的班线客运企业有两家不合格:合肥市天乐交通服务有限公司,阜阳太和县运输公司。参加考核的三级以上普通货物运输企业也有两家不合格:合肥长丰县龙波运输有限公司,宿州砀山县安达汽车运输公司。

据省运管局运政处相关负责人介绍,对在运输企业考核中不合格客运企业和不合格货运企业,已经提出对其进行限期三个月的整改。整改后,仍然不合格的,将直接吊销经营许可证。